



970 студентов Горловки были охвачены программой оздоровления летом текущего года. За счет средств, делегированных из городского бюджета, поправить свое здоровье удалось 42 студентам льготной категории. Об этом сообщил на заседании исполнительного комитета начальник управления по делам семьи и молодежи Владимир Тутов.

Отдыхала молодежь в загородных лагерях предприятий города: "Березка", детское учреждение оздоровления и отдыха им. Титова, "Огонек". В МДЦ "Артек" за 9 месяцев текущего года направлено 87 детей льготных категорий, 16 горловчан посетили УДЦ "Молодая гвардия".

Как отметил городской голова г. Горловка, управлению по делам семьи и молодежи стоит рассмотреть все варианты сотрудничества с "друзьями" города - Николаевским, Буским, Самборским и Городокским районами Львовской области. *"Детскими делегациями мы уже обмениваемся, теперь пришло время для студенческих. Тем более, что там рядом горы, и есть, где оздоровиться"*, - подчеркнул он.

"Горловский Медиа Портал"